

Nordic Sense

Donutmaskine / Brugsanvisning

Donut maker / Instruction manual

Donutmaskin / Bruksanvisning

Munkj rn / Bruksanvisning



Donut maker

DONUTMASKINE

Varenummer / Item Number: 35059

Nordic Sense



- **Donut maker**

Donutmaskine

Makes up to 6 doughnuts

Plads til 6 donuts

Removable plates

Aftagelige plader

Non-stick coating

Non-stick belægning

Light indicator

Lysindikator

Automatic temperature control

Automatisk temperaturkontrol

Can be rotated 180 degrees

Kan roteres 180 grader



Vigtige sikkerhedsforanstaltninger

FORSIGTIG:

Installation, inspektion, vedligeholdelse og reparationsarbejde skal udføres af kvalificeret, passende uddannet personale. Før noget arbejde udføres, skal apparatet kobles fra elforsyningen. Kontrollér regelmæssigt tilstanden af: netledning, bevægelige dele, knapper, sikkerhedsskruer. Ingen dele kan repareres af brugeren. Brug kun originale dele og tilbehør.

Rør ikke ved varme overflader for at undgå forbrændinger. Temperaturen på tilgængelige overflader som grillplade og krop kan være høj, når apparatet er i drift eller umiddelbart efter brug. Pas på damp fra apparatet, når det er i brug.

Dette apparat kan bruges af børn fra 8 år og opefter og af personer med nedsatte fysiske, sensoriske eller mentale evner eller manglende erfaring og viden, hvis de er blevet overvåget eller instrueret i at bruge apparatet på en sikker måde og forstår de involverede farer. Børn må ikke lege med apparatet. Rengøring og brugervedligeholdelse må ikke foretages af børn, medmindre de er ældre end 8 år og under opsyn.

Opbevar apparatet og dets ledning utilgængeligt for børn under 8 år.

Efterlad ikke produktet uden opsyn, mens det er i brug. Apparatet er ikke beregnet til at blive betjent ved hjælp af en ekstern timer eller et separat fjernbetjeningsystem.

Hvis forsyningsledningen er beskadiget, skal den udskiftes af producenten eller dennes serviceagent eller en tilsvarende kvalificeret person for at undgå fare.

Før du bruger Donutmaskinen første gang, bedes du læse denne brugervejledning omhyggeligt, den indeholder vigtige oplysninger om sikker betjening. Opbevar den også til fremtidig brug:

1. Apparatet er kun beregnet til husholdningsbrug, udendørs brug anbefales ikke.
2. Fjern al emballage, før du tager apparatet i brug.

3. Når du har pakket apparatet ud, skal du kontrollere, at det er ubeskadiget, og at der ikke mangler dele.
4. Alt indhold i pakken, f.eks. plastikposer, flamingo, tape osv., skal opbevares utilgængeligt for børn, da det kan være farligt og forårsage kvælning.
5. Brug kun tilbehør, der er anbefalet af producenten, og det, der følger med apparatet, ellers kan det udgøre en fare for brugeren og risikere at beskadige apparatet.
6. Før apparatet tages i brug, skal du kontrollere, at spændingsoplysningerne på apparatet stemmer overens med elforsyningens. Etiketten er placeret på apparatet. Hvis du er i tvivl, bedes du bede en kvalificeret elektriker om hjælp.
7. Alle installations-, monterings-, service- og vedligeholdelsesprocedurer skal udføres af kvalificeret personale i overensstemmelse med gældende regler.
8. Apparatet skal være jordnet, og dets kredsløb skal være i overensstemmelse med de relevante sikkerhedsstandarder. Hvis stikkontakten og apparatets stik ikke stemmer overens, må stikkontakten kun fjernes og udskiftes af en autoriseret person.
9. Enkelt- og multiadaptere og/eller forlængere anbefales ikke. Hvis det bliver nødvendigt at bruge dem, skal du bruge enkle eller flere adaptere i overensstemmelse med de relevante sikkerhedsstandarder uden at overskride hverken den strømkapacitet, der er markeret på adapteren og på forlængelserne, eller den overbelastningsgrænse, der er markeret på multiadapteren.
10. Brug ikke apparatet, når netledningen er filtret sammen, og hæng den ikke ud over kanten af et bord eller en bordplade, og lad den ikke røre ved varme overflader, da det kan beskadige netledningen.
11. Brug ikke apparatet i nærheden af brændbare eller varmfølsomme genstande og materialer som f.eks. duge, gardiner og håndklæder.
12. Tag stikket ud af stikkontakten efter brug. Sørg for, at det er helt afkølet, før det fjernes, rengøres eller kontrolleres.
13. Apparatet er IKKE vandtæt, så sænk ikke apparatet, netledningen eller stikket ned i vand eller i fugtige omgivelser, det kan forårsage elektrisk stød eller brand. For at rengøre dit apparat skal du følge vores rengøringsinstruktioner i denne

brugervejledning.

14. Sørg for, at apparatet er taget ud af stikkontakten og kølet helt ned, og opbevar det indendørs og uden for børns rækkevidde, når det ikke er i brug.

A. Skridsikre fødder

B. Indikatorlampe

C. Skridsikkert gummi

D. Pladefangst

E. Clip til håndtag

F. Grillplade



Sådan bruger du Donutmaskinen - Installation af plader

Den skal installeres korrekt for at undgå, at pladerne forskydes under bagningen.

Trin 1

* Placer apparatet på en stabil og varmebestandig overflade, og sørg for, at stikket er trukket ud.

- * Træk forsigtigt håndtagsklemmen ud, og åbn låget.

Trin 2

- * Monter henholdsvis den nederste og den øverste plade.
- * Skub pladens flige præcist ind i fligens åbninger.

Trin 3

- * Tryk let på pladefangerne på hver side af apparatet.
- * Tryk samtidig pladen ned i hovedenheden. Du vil høre en "klik"-lyd, som indikerer, at pladen er låst godt fast.

Trin 4

- * Sæt netledningen i.
- * Spred et lag smør eller madolie på pladerne med et stykke køkkenrulle eller en pensel inden bagning.

Rør **IKKE** direkte ved apparatet og pladerne, da det er ekstremt varmt. Der kan også slippe damp ud fra begge sider, så brug en ovnhandske, når du åbner låget, for at undgå ulykker eller forbrændinger.

Trin 5

- * Luk låget, og skub håndtagsklemmen nedad for at låse.
- * Den røde indikatorlampe lyser under forvarmning,
- * Forvarm apparatet, indtil den røde indikatorlampe slukker, og det er klar til at bage.

Trin 6

Fyld pladen med den ingrediens eller dej, du har forberedt, luk derefter låget, og lås håndtagsklemmen.

Vend forsigtigt apparatet om, hvis det er nødvendigt. Det får dejen til at fordele sig mere jævnt. Smæk ikke låget ned, da det kan få dejen til at flyde ud.

BEMÆRK: Tag altid stikket ud af stikkontakten, når apparatet ikke er i brug.

Den røde indikatorlampe vil lyse og slukke under bagningen, hvilket er normalt. Det indikerer utilstrækkelig temperatur, og apparatet genopvarmes automatisk.

Trin 7

- * Tryk let på pladeholderne på hver side af apparatet. Pladen vil springe op.
- * Løft pladerne op og træk dem mod dig selv uden at beskadige fanerne og fanesporene.

BEMÆRK: Grillpladerne og pladeholderne er ekstremt varme under drift. Sørg for, at enheden er helt afkølet, før du tager pladerne ud.

Sådan rengør du din donutmaskine

Tag stikket ud af stikkontakten, før du rengør apparatet, og lad det køle helt af, før du rengør det. Bemærk, at nogle madrester skal fjernes umiddelbart efter, at apparatet er taget ud af stikkontakten. Vær forsigtig, da apparatet er ekstremt varmt under og umiddelbart efter bagning.

Apparatet er ikke vandtæt. Må ikke lægges i blød i vand eller anden væske. Sprøjt ikke vand over det.

Apparatets overflade kan rengøres med en fugtig klud, og lad den tørre grundigt bagefter.

Pladerne kan rengøres med en fugtig klud eller en blød børste med et mildt rengøringsmiddel og derefter tørres af med en fugtig klud. Rengør aldrig med giftige, ætsende rengøringsmidler eller skrappe rengøringsredskaber som skuresvampe for at undgå skader på non-stick-pladens belægning.

Opbevaring

1. Vent, indtil apparatet er helt afkølet og tørret.
2. For at undgå at beskadige ledningen må du aldrig vikle ledningen rundt om apparatet eller udsætte den for tryk.
3. Dette apparat er designet til at stå på siden. Opbevar apparatet på et tørt og ventileret sted, væk fra varmekilder og direkte sollys.

Tekniske specifikationer

Model nr.: 35059

Spænding: 220-240V~

Frekvens: 50-60Hz

Effekt: 700W

Produktstørrelse: 290*135*100 mm

Vægt: 1,26 kg

Korrekt bortskaffelse af dette produkt



Dette mærke på et produkt og/eller de medfølgende dokumenter angiver, at det skal behandles som affald af elektrisk og elektronisk udstyr (WEEE), når det skal bortskaffes. WEEE-mærkede affaldsprodukter må ikke blandes med almindeligt husholdningsaffald, men holdes adskilt til behandling, genanvendelse og genbrug af de anvendte materialer. For korrekt behandling, genvinding og genbrug;. Aflever venligst alt WEEE-mærket affald til din lokale kommunes affaldsstation, hvor det vil blive modtaget gratis. Hvis alle forbrugere bortskaffer affald af elektrisk og elektronisk udstyr korrekt, sparer de værdifulde ressourcer og forhindrer potentielle negative virkninger på menneskers sundhed og miljøet fra farlige materialer, som affaldet kan indeholde.

Kontaktoplysninger:

F&H GROUP A/S

Gl. Skivevej 70

8800 Viborg

Danmark

Tlf.: +45 8928 1300

www.fh-as.dk



Important safety precautions

CAUTION:

Installation, inspection, maintenance and repair work should be carried out by qualified, suitably trained personnel. Before any work is carried out, the appliance should be disconnected from the electricity supply. Check regularly state of: power cord, moving parts, knobs, security screws. No parts can be repaired by the user. Use only original parts and accessories.

Do not touch hot surface to prevent burns. The temperature of accessible surfaces such as grill plate and body may be high when the appliance is operating or immediately after use. Beware of steam from the appliance when in use.

This appliance can be used by children aged from 8 years and above and persons with reduced physical, sensory or mental capabilities or lack of experience and knowledge if they have been given supervision or instruction concerning use of the appliance in a safe way and understand the hazards involved. Children shall not play with the appliance. Cleaning and user maintenance shall not be made by children unless they are older than 8 and supervised.

Keep the appliance and its cord out of reach of children less than 8 years.

Do not leave the product unattended while it is in use. The appliance is not intended to be operated by means of an external timer or separate remote-control system.

If the supply cord is damaged, it must be replaced by the manufacturer or its service agent or a similarly qualified person in order to avoid a hazard.

Before your first use of Donut Maker, please read this user manual carefully, it provides important information regarding safety operation. Please also keep it for your future reference:

1. The appliance is for household usage only, outdoor usage is not recommended.
2. Before using the appliance, please remove all packing materials.

3. After unpacking the appliance, check that it is undamaged and no parts are missing.
4. All contents of the package, such as plastic bags, Styrofoam, tape etc., should be kept out of reach of children, as it could be dangerous and cause suffocation.
5. Only use accessories recommended by the manufacturer and those provided with the appliance, otherwise they could constitute a danger to the user and risk to damage the appliance.
6. Before using the appliance, check that the supply voltage details marked on the appliance agree with those of the electricity supply. The label is placed on the appliance. If you have any doubts, please ask qualified electrician for help.
7. All installation, assembly, assistance and maintenance procedures must be performed by qualified personnel in accordance with current regulations.
8. The appliance must be earthed and its circuit must be in compliance with the relevant safety standards. In case the power socket and the plug of the appliance do not correspond, let the socket be removed and changed by an authorized person only.
9. Single and multiple adapters and/or extensions are not recommended. In case their use becomes necessary, use simple or multiple adapters, in accordance with the relevant safety standards, without exceeding neither the power handling capacity marked on the adapter and on the extensions, nor the overload limit marked on the multiple- adapter.
10. Do not operate the appliance when the power cord is tangle or hang it over the edge of table, counter-top or let it touch any hot surface, because it may damage the power cord.
11. Do not operate the appliance close to flammable or heat sensitive items and materials such as tablecloth, curtain and towel etc.
12. Unplug the appliance after use. Make sure it is completely cool down before removing, cleaning or checking.
13. The appliance is NOT water proof, please do not immerse the appliance, power cord or plug into the water or in a damp environment, it can cause electric shock or fire. To clean your appliance, please follow our cleaning instructions in this user guide.

14. Ensure the appliance is unplugged and completely cool down, store it in indoors and out of children's reach when it is not in use.

A. Non-slip feet

B. Indicator light

C. Non-slip rubber

D. Plate catch

E. Handle clip

F. Grill plate



To use Donut Maker - Installing plates

It must be correctly installed to avoid the hot plates being dislocated while baking.

Step 1

- * Place the appliance on a stable and heat resistant surface, and ensure it is unplugged.
- * Pull out the handle clip gently, and open the lid.

Step 2

- * Install the lower plate and upper plate respectively.
- * Slide the tabs of plate into the tab slots precisely.

Step 3

- * Slightly push down the plate catches on either side of the appliance.
- * At the same time, press the plate down into the main unit. You will hear a “click” sound which indicates the plate is well locked.

Step 4

- * Plug the power cord.
- * Spread a layer of butter or cooking oil on the plates with a paper towel or cooking brush before baking.

DO NOT touch the appliance and the plates directly as it is extremely hot. Also, steam may escape from either side, use an oven mitt when opening the lid to prevent accidents or burns.

Step 5

- * Close the lid and slide the handle clip downwards to lock.
- * The red indication light will illuminate when preheating,
- * Preheat the appliance until the red indication light turns off, and it is ready to bake.

Step 6

Fill the plate with ingredient or batter you have prepared, then close the lid and lock the handle clip.

Gently flip over the appliance if needed. It makes the batter spread more evenly. Do not slam the lid down as it may cause the batter to spill.

NOTE: Always unplug the appliance when not in use.

The red indicator light would glow and off during baking, which is normal. It indicates insufficient temperature, and the appliance will reheat automatically.

Step 7

* Slightly push down the plate catches at either side of the appliance. The plate will pop up.

* Lift up the plates and pull it towards yourself without damaging the tabs and tab slots

NOTE: The grill plates and the plate catches are extremely hot in operation. Please make sure the unit is completely cooled down before taking out the plates.

To clean your Donut Maker

Disconnect the power plug before cleaning the appliance and allow it to cool down completely before any cleaning operation. Note that some food residues should be removed immediately after the appliance has been disconnected. Be careful as the appliance is extremely hot during and immediately after baking.

The appliance is not waterproof. Do not soak in water or in any other liquid. Do not sprinkle water over it.

The surface of appliance can be cleaned by using a damp cloth, and let it dry thoroughly afterwards.

The plates can be cleaned by using a damp cloth or soft brush with mild detergent, then wipe with damp cloth. Never clean with poisonous, corrosive detergent or harsh clean tools like scouring pad to avoid damage on the non-stick plate coating.

Storage

1. Wait until the appliance is completely cooled down and dried.
2. To avoid damaging the cord, never wrap the power cord around the appliance or having the power cord under any pressure.
3. This appliance is designed to stand on the side. Store the appliance in a dry and ventilated place, away from sources of heat and direct sunlight.

Technical specifications

Model No.: 35059

Voltage: 220-240V~

Frequency: 50-60Hz

Power: 700W

Product size: 290*135*100 mm

N.W.: 1.26kg

Correct Disposal of this product



This mark on a product and/or accompanying documents indicates that when it is to be disposed of it must be treated as Waste Electrical & Electronic Equipment (WEEE). Any WEEE marked waste products must not be mixed with general household waste, but kept separate for the treatment, recovery and recycling of the materials used. For proper treatment, recovery and recycling; please take all WEEE marked waste to your Local Authority Civic waste site, where it will be accepted free of charge. If all consumers dispose of Waste Electrical & Electronic Equipment correctly, they will be saving valuable resources and preventing potential negative effects upon human health and the environment from hazardous materials that the waste may contain.

Contact information:

F&H GROUP A/S
Gl. Skivevej 70
8800 Viborg
Danmark
Tlf.: +45 8928 1300
www.fh-as.dk



Viktige sikkerhetstiltak

FORSIKTIG!

Installasjon, inspeksjon, vedlikehold og reparasjonsarbeid må utføres av kvalifisert og opplært personell. Før du utfører noe arbeid, må du koble enheten fra strømforsyningen. Kontroller regelmessig tilstanden til: strømledning, bevegelige deler, knapper, sikkerhetsskruer. Ingen deler kan repareres av brukeren. Bruk kun originale deler og tilbehør.

Ikke berør varme overflater for å unngå brannskader. Temperaturen på tilgjengelige overflater som grillplaten og karosseriet kan være høy når apparatet er i drift eller umiddelbart etter bruk. Vær oppmerksom på damp fra apparatet når det er i bruk.

Dette apparatet kan brukes av barn fra 8 år og oppover og av personer med reduserte fysiske, sensoriske eller mentale evner eller manglende erfaring og kunnskap, forutsatt at de er under oppsyn eller har fått opplæring i sikker bruk og forstår farene som er forbundet med det. Barn må ikke leke med apparatet. Rengjøring og brukervedlikehold skal ikke utføres av barn med mindre de er eldre enn 8 år og under oppsyn.

Oppbevar enheten og ledningen utilgjengelig for barn under 8 år.

Ikke la produktet være uten tilsyn mens det er i bruk. Apparatet er ikke beregnet på å betjenes ved hjelp av en ekstern timer eller et separat fjernkontrollsystem.

Hvis strømledningen er skadet, må den skiftes ut av produsenten eller dennes serviceverksted eller av en person med tilsvarende kvalifikasjoner for å unngå fare.

Før du bruker smultringmaskinen for første gang, må du lese denne bruksanvisningen nøye, den inneholder viktig informasjon om sikker bruk. Ta også vare på den for fremtidig referanse:

1. Enheten er kun beregnet for bruk i hjemmet, og utendørs bruk anbefales ikke.
2. Fjern all emballasje før du bruker enheten.

3. Etter at du har pakket ut enheten, må du kontrollere at den er uskadet og at det ikke mangler noen deler.
4. Alt innhold i pakken, som plastposer, polyetylen, teip osv. skal oppbevares utilgjengelig for barn, da det kan være farlig og forårsake kvelning.
5. Bruk kun tilbehør som er anbefalt av produsenten og det som følger med apparatet, ellers kan det utgjøre en fare for brukeren og risikere å skade apparatet.
6. Før du bruker apparatet, må du kontrollere at spenningsangivelsen på apparatet stemmer overens med spenningsangivelsen på strømforsyningen. Etiketten er plassert på apparatet. Hvis du er i tvil, kan du be en kvalifisert elektriker om hjelp.
7. Alle installasjons-, monterings-, service- og vedlikeholdsprosedyrer må utføres av kvalifisert personell i samsvar med gjeldende forskrifter.
8. Apparatet må være jordnet, og kretsene må være i samsvar med gjeldende sikkerhetsstandarder. Hvis nettstøpselet og apparatets støpsel ikke passer sammen, må nettstøpselet kun fjernes og skiftes ut av en autorisert person.
9. Enkelt- og multiadaptere og/eller forlengelser anbefales ikke. Hvis det blir nødvendig å bruke dem, må du bruke enkelt- eller multiadaptere i samsvar med relevante sikkerhetsstandarder uten å overskride verken strømkapasiteten som er merket på adapteren og på forlengelsene, eller overbelastningsgrensen som er merket på multiadapteren.
10. Ikke bruk enheten når strømledningen er sammenfiltret, ikke heng den over kanten av et bord eller en bordplate, og ikke la den komme i kontakt med varme overflater, da dette kan skade strømledningen.
11. Ikke bruk apparatet i nærheten av brennbare eller varmefølsomme gjenstander og materialer som duker, gardiner og håndklær.
12. Koble fra enheten etter bruk. Sørg for at den er helt nedkjølt før du tar den ut, rengjør eller kontrollerer den.
13. Enheten er IKKE vanntett, så ikke senk enheten, strømledningen eller støpselet ned i vann eller i fuktige omgivelser, det kan føre til elektrisk støt eller brann. Følg rengjøringsinstruksjonene i denne brukerveiledningen for å rengjøre enheten.

14. Sørg for at enheten er frakoblet og helt nedkjølt, og oppbevar den innendørs og utilgjengelig for barn når den ikke er i bruk.

A. Sklisikre føtter

B. Indikatorlampe

C. Sklisikker gummi

D. Platefangst

E. Klips for håndtak

F. Grillplate



Slik bruker du smultringmaskinen - Montering av plater

Den må monteres riktig for å forhindre at platene forskyver seg under steking.

Trinn 1

* Plasser enheten på et stabilt og varmebestandig underlag, og sørg for at den er frakoblet.

* Trekk forsiktig ut håndtaksklemmen og åpne lokket.

Trinn 2

- * Monter henholdsvis bunn- og topplaten.
- * Skyv platetappene nøyaktig inn i tappesporene.

Trinn 3

- * Trykk lett på platefangerne på hver side av apparatet.
- * Trykk platen inn i hovedenheten samtidig. Du vil høre et "klikk" som indikerer at platen er låst på plass.

Trinn 4

- * Koble til strømledningen.
- * Smør et lag med smør eller matolje på brettene med et kjøkkenhåndkle eller en pensel før steking.

IKKE ta direkte på apparatet og platene, da det er ekstremt varmt. Damp kan også slippe ut fra begge sider, så bruk en ovnhanske når du åpner lokket for å unngå ulykker eller brannskader.

Trinn 5

- * Lukk lokket og skyv håndtaksklemmen nedover for å låse.
- * Den røde indikatorlampen lyser under forvarming,
- * Forvarm apparatet til den røde kontrollampen slukker og det er klart til å steke.

Trinn Trinn 6

Fyll brettet med ingrediensen eller røren du har tilberedt, lukk deretter lokket og lås håndtaksklemmen.

Snu apparatet forsiktig hvis det er nødvendig. Dette vil hjelpe deigen til å spre seg jevnere. Ikke smekk lokket ned, da dette kan føre til at deigen flyter ut.

MERK: Trekk alltid ut støpselet når enheten ikke er i bruk.

Den røde indikatorlampen vil slå seg av og på under steking, noe som er normalt. Dette indikerer utilstrekkelig temperatur, og apparatet vil automatisk varmes opp igjen.

Trinn 7

- * Trykk lett på plateholderne på hver side av enheten. Platen vil dukke opp.
- * Løft arkene opp og trekk dem mot deg selv uten å skade flikene og flikesporene.

MERK: Grillplatene og plateholderne er ekstremt varme under bruk. Sørg for at apparatet er helt avkjølt før du tar av platene.

Slik rengjør du smultringmaskinen din

Før du rengjør apparatet, må du trekke støpselet ut av stikkontakten og la det kjøle seg helt ned før rengjøring. Vær oppmerksom på at noen matrester må fjernes umiddelbart etter at du har trukket ut støpselet. Vær forsiktig, da apparatet er ekstremt varmt under og umiddelbart etter baking.

Enheten er ikke vanntett. Ikke bløtlegg den i vann eller andre væsker. Ikke spray vann over den.

Overflaten på apparatet kan rengjøres med en fuktig klut, og la den tørke grundig etterpå.

Platene kan rengjøres med en fuktig klut eller en myk børste med et mildt rengjøringsmiddel og deretter tørkes av med en fuktig klut. Rengjør aldri med giftige, etsende rengjøringsmidler eller sterke rengjøringsredskaper som skuresvamber for å unngå å skade non-stick-belegget på platen.

Lagring

1. Vent til enheten er helt avkjølt og tørket.
2. For å unngå å skade ledningen må du aldri vikle ledningen rundt enheten eller utsette den for trykk.
3. Denne enheten er konstruert for å stå på siden. Oppbevar enheten på et tørt og ventilert sted, borte fra varmekilder og direkte sollys.

Tekniske spesifikasjoner

Modellnr.: 35059

Spenning: 220-240V~

Frekvens: 50-60 Hz

Effekt: 700 W

Produktstørrelse: 290*135*100 mm

Vekt: 1,26 kg

Korrekt avhending av dette produktet



Dette merket på et produkt og/eller de medfølgende dokumentene indikerer at det må behandles som avfall fra elektrisk og elektronisk utstyr (WEEE) for avhending. WEEE-merkede avfallsprodukter må ikke blandes med husholdningsavfall, men holdes adskilt for behandling, resirkulering og resirkulering av materialene som brukes. For riktig behandling, resirkulering og gjenbruk ; .

Alt WEEE-merket avfall skal leveres til kommunens avfallsstasjon, der det vil bli mottatt gratis. Hvis alle forbrukere kasserer elektrisk og elektronisk utstyr på riktig måte, sparer de verdifulle ressurser og forebygger potensielle negative effekter på menneskers helse og miljøet fra farlige stoffer som avfallet kan inneholde.

Kontaktinformasjon:

F&H GROUP A/S

Gl. Skivevej 70

8800 Viborg

Danmark

Tlf.: +45 8928 1300

www.fh-as.dk



Viktiga säkerhetsåtgärder

FÖRSIKTIGHET:

Installation, inspektion, underhåll och reparation får endast utföras av kvalificerad och utbildad personal. Koppla bort enheten från strömförsörjningen innan du utför något arbete. Kontrollera regelbundet skicket på: nätsladd, rörliga delar, knappar, säkerhetsskruvar. Inga delar kan repareras av användaren. Använd endast originaldelar och -tillbehör.

Rör inte vid heta ytor för att undvika brännskador. Temperaturen på åtkomliga ytor, t.ex. grillplattan och kroppen, kan vara hög när apparaten är i drift eller direkt efter användning. Var försiktig med ångor från apparaten när den används.

Denna apparat får användas av barn från 8 år och uppåt och av personer med nedsatt fysisk, sensorisk eller mental förmåga eller brist på erfarenhet och kunskap, om de har övervakats eller fått instruktioner om säker användning och förstår de risker som är förknippade med den. Barn får inte leka med apparaten. Rengöring och användarunderhåll får inte utföras av barn om de inte är äldre än 8 år och står under uppsikt.

Förvara apparaten och dess sladd utom räckhåll för barn under 8 år.

Lämna inte produkten obevakad när den används. Apparaten är inte avsedd att användas med hjälp av en extern timer eller ett separat fjärrkontrollsystem.

Om nätsladden är skadad måste den bytas ut av tillverkaren eller dennes serviceombud eller av en person med motsvarande kvalifikationer för att undvika fara.

Innan du använder Donut Machine för första gången bör du läsa igenom den här bruksanvisningen noggrant, den innehåller viktig information om säker användning. Förvara den också för framtida bruk:

1. Enheten är endast avsedd för hushållsbruk, utomhusbruk rekommenderas inte.
2. Ta bort all förpackning innan du använder enheten.

3. När du har packat upp enheten ska du kontrollera att den är oskadad och att inga delar saknas.
4. Allt innehåll i förpackningen, t.ex. plastpåsar, polyeten, tejp etc. ska förvaras oåtkomligt för barn eftersom det kan vara farligt och orsaka kvävning.
5. Använd endast tillbehör som rekommenderas av tillverkaren och de som medföljer enheten, annars kan de utgöra en fara för användaren och riskera att skada enheten.
6. Innan du använder apparaten ska du kontrollera att spänningsinformationen på apparaten överensstämmer med den som gäller för elnätet. Etiketten finns på apparaten. Om du är osäker kan du be en behörig elektriker om hjälp.
7. All installation, montering, service och underhåll måste utföras av kvalificerad personal i enlighet med gällande föreskrifter.
8. Apparaten måste vara jordad och dess kretsar måste uppfylla gällande säkerhetsstandarder. Om nätkontakten och apparatens kontakt inte passar ihop får nätkontakten endast tas ut och sättas tillbaka av en behörig person.
9. Enstaka och multipla adaptrar och/eller förlängningar rekommenderas inte. Om det blir nödvändigt att använda dem, använd enkla eller multipla adaptrar i enlighet med relevanta säkerhetsstandarder utan att överskrida vare sig strömkapaciteten som är märkt på adaptern och på förlängningarna eller överbelastningsgränsen som är märkt på multiadaptern.
10. Använd inte enheten om nätsladden är trasslig, häng den inte över kanten på ett bord eller en bordsskiva och låt den inte komma i kontakt med heta ytor eftersom nätsladden då kan skadas.
11. Använd inte apparaten i närheten av lättantändliga eller värmekänsliga föremål och material, t.ex. bordssdukar, gardiner och handdukar.
12. Koppla ur enheten efter användning. Se till att den har svalnat helt innan du tar bort, rengör eller kontrollerar den.
13. Enheten är INTE vattentät, så sänk inte ner enheten, nätsladden eller kontakten i vatten eller i fuktiga miljöer, eftersom det kan orsaka elektriska stötar eller brand. För att rengöra din enhet, följ våra rengöringsinstruktioner i denna användarhandbok.

14. Se till att enheten är helt urkopplad och nedkyld och förvara den inomhus och utom räckhåll för barn när den inte används.

A. Halkfria fötter

B. Indikatorlampa

C. Halkfritt gummi

D. Plattfångst

E. Klämma för handtag

F. Grillplatta



Så här använder du Donut Machine - Montering av plattor

Den måste monteras korrekt för att förhindra att plåtarna flyttar på sig under bakningen.

Steg 1

* Placera enheten på en stabil och värmetålig yta och se till att den är urkopplad.

* Dra försiktigt ut handtagsklämman och öppna locket.

Steg 2

- * Montera botten- respektive topplattan.
- * Skjut in plattans flikar exakt i flikarnas spår.

Steg 3

- * Tryck lätt på skivfångarna på vardera sidan av apparaten.
- * Tryck samtidigt in skivan i huvudenheten. Du hör ett "klick"-ljud som indikerar att skivan är ordentligt låst på plats.

Steg 4

- * Koppla in nätkabeln.
- * Sprid ett lager smör eller matolja på brickorna med en pappershandduk eller borste innan du bakar.

Rör **INTE** apparaten och plattorna direkt eftersom de är extremt varma. Ångor kan också komma ut från båda sidor, så använd en ugnshandske när du öppnar locket för att undvika olyckor eller brännskador.

Steg 5

- * Stäng locket och tryck handtagsklämman nedåt för att låsa.
- * Den röda indikatorlampan lyser under förvärmningen,
- * Förvärm apparaten tills den röda indikatorlampan slocknar och den är klar att bakas.

Steg Steg 6

Fyll brickan med den ingrediens eller smet som du har förberett, stäng sedan locket och lås handtagsklämman.

Vänd försiktigt på apparaten om det behövs. Detta hjälper degen att spridas jämnare. Släng inte ner locket eftersom det kan leda till att degen rinner ut.

NOTERA: Dra alltid ur kontakten när enheten inte används.

Den röda indikatorlampan tänds och släcks under bakningen, vilket är normalt. Detta indikerar otillräcklig temperatur och apparaten kommer automatiskt att värmas upp igen.

Steg 7

- * Tryck lätt på skivhållarna på vardera sidan av apparaten. Skivan kommer att dyka upp.

* Lyft upp arken och dra dem mot dig själv utan att skada flikarna och flikspåren.

OBS: Grillplattorna och platthållarna är extremt varma under drift. Se till att apparaten är helt nedkyld innan du tar bort plattorna.

Så här rengör du din munkmaskin

Innan du rengör apparaten ska du dra ut stickkontakten ur eluttaget och låta apparaten svalna helt innan du rengör den. Observera att vissa matrester måste avlägsnas omedelbart efter att du har dragit ut kontakten ur eluttaget. Var försiktig eftersom apparaten är extremt varm under och omedelbart efter bakningen.

Enheten är inte vattentät. Doppa den inte i vatten eller andra vätskor. Spreja inte vatten över den.

Apparatens yta kan rengöras med en fuktig trasa och låt den torka ordentligt efteråt.

Plattorna kan rengöras med en fuktig trasa eller en mjuk borste med ett mildt rengöringsmedel och sedan torkas av med en fuktig trasa. Rengör aldrig med giftiga, frätande rengöringsmedel eller hårda rengöringsverktyg som skursvampar för att undvika att skada non-stick-beläggningen på plattorna.

Förvaring

1. Vänta tills enheten har svalnat helt och torkat.
2. För att undvika att sladden skadas får du aldrig linda den runt apparaten eller utsätta den för tryck.
3. Denna enhet är konstruerad för att stå på sidan. Förvara apparaten på en torr och ventilerad plats, utom räckhåll för värmekällor och direkt solljus.

Tekniska specifikationer

Modell nr: 35059

Spänning: 220-240V~

Frekvens: 50-60Hz

Effekt: 700W

Produktstorlek: 290*135*100 mm

Vikt: 1,26 kg

Korrekt avfallshantering av denna produkt



Detta märke på en produkt och/eller de medföljande dokumenten anger att den måste behandlas som avfall från elektrisk och elektronisk utrustning (WEEE) för bortskaffande. WEEE-märkta avfallsprodukter får inte blandas med hushållsavfall, men hålls åtskilt för behandling, återvinning och återvinning av de material som används. För korrekt behandling, återvinning och återanvändning;; .

Lämna allt WEEE-märkt avfall till din lokala kommuns avfallsinsamling, där den kommer att tas emot kostnadsfritt. Om alla konsumenter kasserar elektriska och elektroniska produkter på rätt sätt sparar de värdefulla resurser och förhindrar potentiella negativa effekter på människors hälsa och miljön från farliga material som avfallet kan innehålla.

Kontaktinformation:

F&H GROUP A/S
Gl. Skivevej 70
8800 Viborg
Danmark
Tel: +45 8928 1300
www.fh-as.dk





© F&H GROUP MARKETING // 2023 // 57962

Scan the QR-code
to see our full
range of Nordic
Sense products:



Nordic Sense